

Un derecho y un deber que conquistamos

Por JAIME NOS

Nos lo Cataluña sino España entera y así alzo de todo lo español que queda derramado a voces más allá de nuestra Península, se reúne hoy o tiene puesta la mirada en esa Montaña Santa que culmina en la Abadía benedictina de Montserrat, relicario precioso de la...

Cuando esa festividad grandiosa de la fe catalana, cuya primavera y brío, cuyo estilo macizo, varonil, decidido cose antaño esen...

Quedó el ataque menos interesante y más sentido de cuantos tuvo que soportar la república la conciencia católica, fuera el dirigido contra el culto público. Quien no es católico, difícilmente podrá comprender el amor del...

Y estas teorías, que no comoveron ni en el más ligero de la devoción española y sus predichas manifestaciones...

Que todo esto se ha logrado lo demuestran hoy Montserrat y su fiesta, permiten comprobarlo los honores rendidos al legado pontificio y la presencia de un representante...

La gran flota pesquera española realiza con gran provecho su labor en las aguas del SO. de Inglaterra

Aunque ello se realiza de acuerdo con las convenciones internacionales, el órgano comunista británico se siente molesto

Londres, 26. — (Por tele de nuestros corresponsales de vista de Tokio. «Hacen falta...

FLOTA SALVA EN LA IMPORTANTE TORMENTA

25. — En el legajo municipal Encarnación G... 20 años, a cargo de hidrografía...



Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, DOMINGO 27 ABRIL 1947. — NUM. 2.774. — 40 CENTIMOS

Miles de personas han llegado ya a Monserrat para asistir a la coronación de la Virgen

El legado pontificio, Cardenal Arce y el representante del Caudillo, Ministro de Asuntos Exteriores, fueron recibidos entusiastamente en Barcelona

Hacia la Santa Montaña están afluyendo muchas peregrinaciones y en el Monasterio se hallan ya numerosos Prelados

Barcelona, 26. — En el avión correo de Madrid, ha llegado a la 1.30 de esta tarde el Ministro de Asuntos Exteriores, D. Alberto Martín Artajo, en representación del...

A las 2.10 exactamente recibió el Ministro en la Plaza de San Jaime donde aguardaba numerosísimo público, así como la compañía de honores de Capitania General...

Contestó el Ministro para decir: «En nombre de S. E. el Generalísimo, que me ha honrado con su representación...

INFORMACION L.O.CAL.—Pág. 2. CRONICAS de Roma, Nueva York, Londres y Estambul.—Pág. 3. VIDA DEPORTIVA, artículo de TONO y CRONICA de Génova.—Página 4. UN REPORTAJE en Pág. 5. El martes publicaremos otro gran número de SEIS páginas.

lanales, así como las calles por donde debía pasar en tránsito el Dr. Arce Ochotorena. La llegada del Prelado tarraconense fué acogida por el numeroso gentío con entusiásticos aplausos y vítores que duraron largo tiempo. El Prelado bajó del automóvil y, seguidamente, revistió una compañía de las fuerzas de guarnición en Tarragona, con banda y música, que le rindieron honores correspondientes a un príncipe de sangre real, según reciente acuerdo del Gobierno. El doctor don Manuel Arce pasó revista a las fuerzas a los acordes de la Banda Nacional, Inmediatamente y frente al Ayuntamiento, todas las autoridades acudieron a testificar al Prelado su filial devoción, y el Alcalde de la ciudad expresó su satisfacción en nombre de la misma por haber sido distinguido Tarragona en la augusta persona de su amado Prelado. Este agradecido, en breves palabras, se despedida y montó en el automóvil, que partió seguido por numeroso cortejo formado por 23 coches, que constituían, además, parte importante de la peregrinación tarraconense que se dirige a la Montaña santa para postrarse a los pies de la excelsa Patrona de Cataluña.

El Gobernador Militar accidental pronunció unas palabras de bienvenida y salutación, deseando al Sr. Martín Artajo una cordial estancia en Barcelona y le rogó fuera portador ante el Caudillo de la leal adhesión de la guarnición de Barcelona.

Barcelona, 26. — Comunican del Monasterio de Montserrat que la Santa Montaña presenta hoy un magnífico aspecto. Con muchos los peregrinos que llegan a pie hasta la cumbre. Se encuentran ya en la famosa Abadía monserratina los Obispos de Palencia y Tortosa y los abades de los Monasterios de Duena y Bifés. También han llegado el rector de la parroquia de Montie (Bélgica), Rvdo. Buffem, con un grupo de pequeños de la indicada localidad belga, donde se venera la imagen de la Virgen de Montserrat. Son es-

Barcelona, 26. — Para corresponder al obsequio de dos cajas de cigarrillos puros elaborados del país, que hizo el presidente del Cabildo a: ex-premier inglés Mr. Churchill, éste ha contestado con una afectuosa carta de agradecimiento por la atención y por las demostraciones de afecto y amistad que le fueron hechas en nombre de la Corporación insular. — Cifra.

Barcelona, 26. — A la una y media de la tarde, ha llegado al Palacio Episcopal el Arzobispo de Tarragona, doctor Arce Ochotorena, que representa a S. S. el Papa en los actos que mañana tendrán lugar en Montserrat. Con el Dr. Arce venían de Tarragona, en automóvil, Monsiñor Maqueda y su capellán. Al entrar en el Palacio Episcopal el Dr. Arce fué saludado por el Obispo Dr. Madroño y por los miembros de la Junta diocesana, así como por la comisión abad Ojiva. Después de los saludos, el Cardenal Arzobispo de Tarragona se retiró a descansar breves momentos y (Pasa a la quinta)

Barcelona, 26. — Para corresponder al obsequio de dos cajas de cigarrillos puros elaborados del país, que hizo el presidente del Cabildo a: ex-premier inglés Mr. Churchill, éste ha contestado con una afectuosa carta de agradecimiento por la atención y por las demostraciones de afecto y amistad que le fueron hechas en nombre de la Corporación insular. — Cifra.

Washington, 26. — El Secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha llegado al aeropuerto nacional, a las 10.30, hora local, de regreso de la conferencia de Moscú, siendo recibido por el Presidente Truman, otras numerosas personalidades y multitud público, que sumaba varios millones de almas. El Presidente Truman expresó a Marshall su gran satisfacción por su labor en la conferencia de los cuatro. «Se dijo que cuando usted informe al pueblo, también ese se sentirá satisfecho». El Presidente interrumpió su viaje de fin de semana con el «Potomac» con el fin de dar la bienvenida al Secretario. Este le manifestó que se sentía profundamente impresionado por la acogida del mismo y por la tremenda multitud que ha salido a su regreso a la Patria. Marshall añadió que aceptaba este recibimiento como tributo a los esfuerzos que él y sus colaboradores han estado haciendo para ampliar las coramas del país.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

Madrid, 26. — El Ministro de Educación Nacional, Sr. Ibáñez Martín, amplió a los periodistas la referencia del Consejo de Ministros celebrada anoche, en los siguientes términos: «El titular de la cartera de Asuntos Exteriores presentó a la consideración del Consejo los proyectos de ratificación del convenio aéreo hispano argentino de primavera de marzo y el hispano-portugués de 1 de marzo del año actual. Por los convenios se enlaza la península con las grandes líneas aéreas establecidas y se acentúa la política de honda vinculación en los dos pueblos hermanos. El Ministro de la Gobernación, además del despacho corriente de los asuntos de su Departamento, informó de su último viaje a Avila. En dicha ciudad inauguró el Ministro un magnífico edificio destinado, con todo decoro, al Gobierno correspondientes, al Gobierno Civil. El edificio, construido con todo cuidado y dignidad encaja perfectamente dentro del bello marco arquitectónico de esta maravillosa ciudad. Con él, son doce los gobiernos civiles inaugurados en estos últimos años, lo que indica la gran preocupación del Gobierno por dar un digno cobijo a los principales centros administrativos de las provincias.

Una de las tareas más importantes que bajo la tutela del Caudillo realiza el Ministro de la Gobernación, es la que refiere al cuidado de todo lo concerniente a la lucha antituberculosa. En este aspecto, como es ya conocido, la obra realizada es ingente. Siguiendo esa línea de acción, el Ministro inauguró también el Sanatorio Santa Teresa y el preventivo de Guadarrama. El primero, perfectamente instalado y emplazado en un espléndido lugar, tiene capacidad para 300 camas; el preventivo de Guadarrama, especialmente destinado al albergue de niñas enfermas, es modelo de los de su género en cuanto a instalación y capacidad, y podrá albergar 750 niñas, con lo que se da un paso realmente importante en este aspecto de prevenir la terrible enfermedad que tan graves daños produce en la infancia. — Cifra.

Londres, 26. — Los comentaristas tanto de los medios periódicos como de los periódicos de la mayor parte de Europa, coinciden en que la Conferencia de Moscú ha sido un fracaso. Los comentarios reflejan pocas esperanzas de que sean resueltas las divergencias entre el Oriente y el Occidente. — Efe.

Londres, 26. — Poco antes de partir el tren en que Bevin regresaba de Moscú camino de la capital británica, Vichinsky, que le despedía en la estación, entonó una canción rusa titulada: «Mis amigos son tus amigos». Bevin se echó a reír y bajó nuevamente al andén y cogiendo a Vichinsky del brazo le manifestó su gratitud por la deferencia. Cuando Vichinsky cantaba las últimas estrofas de su canción, Bevin, con magnífica voz, entonó la misma canción pero con letra inglesa, que dice: «Cuanto más estamos juntos más contentos nos sentimos». La muchedumbre que se encontraba en la estación moscovita prorrumpió en aclamaciones y el Ministro de Asuntos Exteriores británico subió al tren sonriente. — Efe.

Washington, 26. — El Secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha llegado al aeropuerto nacional, a las 10.30, hora local, de regreso de la conferencia de Moscú, siendo recibido por el Presidente Truman, otras numerosas personalidades y multitud público, que sumaba varios millones de almas. El Presidente Truman expresó a Marshall su gran satisfacción por su labor en la conferencia de los cuatro. «Se dijo que cuando usted informe al pueblo, también ese se sentirá satisfecho». El Presidente interrumpió su viaje de fin de semana con el «Potomac» con el fin de dar la bienvenida al Secretario. Este le manifestó que se sentía profundamente impresionado por la acogida del mismo y por la tremenda multitud que ha salido a su regreso a la Patria. Marshall añadió que aceptaba este recibimiento como tributo a los esfuerzos que él y sus colaboradores han estado haciendo para ampliar las coramas del país.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

Nuestro número de hoy

consta de SEIS páginas, con la siguiente distribución: INFORMACION L.O.CAL.—Pág. 2. CRONICAS de Roma, Nueva York, Londres y Estambul.—Pág. 3. VIDA DEPORTIVA, artículo de TONO y CRONICA de Génova.—Página 4. UN REPORTAJE en Pág. 5. El martes publicaremos otro gran número de SEIS páginas.

Truman felicita a Marsall por su actitud durante la Conferencia de Moscú

Millares de personas acudieron al aeródromo de Washington para recibir al Secretario de Estado

BEVIN Y VICHINSKY SE DESPIDIERON CANTANDO

Washington, 26. — El Secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha llegado al aeropuerto nacional, a las 10.30, hora local, de regreso de la conferencia de Moscú, siendo recibido por el Presidente Truman, otras numerosas personalidades y multitud público, que sumaba varios millones de almas. El Presidente Truman expresó a Marshall su gran satisfacción por su labor en la conferencia de los cuatro. «Se dijo que cuando usted informe al pueblo, también ese se sentirá satisfecho». El Presidente interrumpió su viaje de fin de semana con el «Potomac» con el fin de dar la bienvenida al Secretario. Este le manifestó que se sentía profundamente impresionado por la acogida del mismo y por la tremenda multitud que ha salido a su regreso a la Patria. Marshall añadió que aceptaba este recibimiento como tributo a los esfuerzos que él y sus colaboradores han estado haciendo para ampliar las coramas del país.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

Rusia engaña solo a los tontos

Apenas abandonaron la U. R. S. S. los delegados extranjeros, quedó restablecida una severa censura de prensa

Berlin, 26. — Los corresponsales que han llegado hoy a Berlín, procedentes de Moscú, dicen que la censura volvió a ser restablecida anoche con todo rigor en la capital soviética, apenas transcurridos cuatro horas del final de la conferencia de los cuatro. Los corresponsales que intentaron enviar a sus países la noticia de la salida del Secretario del Foreign Office, fueron advertidos en Telegramas de que no podían cursar el despacho, pues estaban ya derogadas las disposiciones establecidas con motivo de la conferencia y que por consiguiente debían someter sus informaciones a la censura habitual.

Los facilidades radiofónicas que por primera vez en Rusia fueron brindadas a los visitantes, quedaron igualmente suprimidas hoy. En las comunicaciones telefónicas ocurrió lo mismo. Los censores soviéticos rehicieron los despachos relativos a la última fase de la conferencia.—Efe.

El Estado español prosigue con noble ambición la lucha antituberculosa

Madrid, 26. — El Ministro de Educación Nacional, Sr. Ibáñez Martín, amplió a los periodistas la referencia del Consejo de Ministros celebrada anoche, en los siguientes términos: «El titular de la cartera de Asuntos Exteriores presentó a la consideración del Consejo los proyectos de ratificación del convenio aéreo hispano argentino de primavera de marzo y el hispano-portugués de 1 de marzo del año actual. Por los convenios se enlaza la península con las grandes líneas aéreas establecidas y se acentúa la política de honda vinculación en los dos pueblos hermanos. El Ministro de la Gobernación, además del despacho corriente de los asuntos de su Departamento, informó de su último viaje a Avila. En dicha ciudad inauguró el Ministro un magnífico edificio destinado, con todo decoro, al Gobierno correspondientes, al Gobierno Civil. El edificio, construido con todo cuidado y dignidad encaja perfectamente dentro del bello marco arquitectónico de esta maravillosa ciudad. Con él, son doce los gobiernos civiles inaugurados en estos últimos años, lo que indica la gran preocupación del Gobierno por dar un digno cobijo a los principales centros administrativos de las provincias.

Una de las tareas más importantes que bajo la tutela del Caudillo realiza el Ministro de la Gobernación, es la que refiere al cuidado de todo lo concerniente a la lucha antituberculosa. En este aspecto, como es ya conocido, la obra realizada es ingente. Siguiendo esa línea de acción, el Ministro inauguró también el Sanatorio Santa Teresa y el preventivo de Guadarrama. El primero, perfectamente instalado y emplazado en un espléndido lugar, tiene capacidad para 300 camas; el preventivo de Guadarrama, especialmente destinado al albergue de niñas enfermas, es modelo de los de su género en cuanto a instalación y capacidad, y podrá albergar 750 niñas, con lo que se da un paso realmente importante en este aspecto de prevenir la terrible enfermedad que tan graves daños produce en la infancia. — Cifra.

Londres, 26. — Los comentaristas tanto de los medios periódicos como de los periódicos de la mayor parte de Europa, coinciden en que la Conferencia de Moscú ha sido un fracaso. Los comentarios reflejan pocas esperanzas de que sean resueltas las divergencias entre el Oriente y el Occidente. — Efe.

Londres, 26. — Poco antes de partir el tren en que Bevin regresaba de Moscú camino de la capital británica, Vichinsky, que le despedía en la estación, entonó una canción rusa titulada: «Mis amigos son tus amigos». Bevin se echó a reír y bajó nuevamente al andén y cogiendo a Vichinsky del brazo le manifestó su gratitud por la deferencia. Cuando Vichinsky cantaba las últimas estrofas de su canción, Bevin, con magnífica voz, entonó la misma canción pero con letra inglesa, que dice: «Cuanto más estamos juntos más contentos nos sentimos». La muchedumbre que se encontraba en la estación moscovita prorrumpió en aclamaciones y el Ministro de Asuntos Exteriores británico subió al tren sonriente. — Efe.

Washington, 26. — El Secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha llegado al aeropuerto nacional, a las 10.30, hora local, de regreso de la conferencia de Moscú, siendo recibido por el Presidente Truman, otras numerosas personalidades y multitud público, que sumaba varios millones de almas. El Presidente Truman expresó a Marshall su gran satisfacción por su labor en la conferencia de los cuatro. «Se dijo que cuando usted informe al pueblo, también ese se sentirá satisfecho». El Presidente interrumpió su viaje de fin de semana con el «Potomac» con el fin de dar la bienvenida al Secretario. Este le manifestó que se sentía profundamente impresionado por la acogida del mismo y por la tremenda multitud que ha salido a su regreso a la Patria. Marshall añadió que aceptaba este recibimiento como tributo a los esfuerzos que él y sus colaboradores han estado haciendo para ampliar las coramas del país.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

El Secretario de Estado informará por radio a la nación, a las 20.30 —hora local— del lunes. «Mis colaboradores y yo —dijo también— tenemos una misión importante. Hemos tratado de hacer cuanto podíamos, en interés de los Estados Unidos y del mundo, para que podamos tener lo antes posible tranquilidad de espíritu y las satisfacciones de la vida a que todo el mundo tiene derecho». Truman ha dispuesto que el avión lleve ahora a Marshall a Pinehurst (Carolina del Norte), para que el Secretario de Estado tome allí un breve descanso. Regresará a la capital el domingo por la noche, para una reunión en la Casa Blanca, con los jefes del Senado y de la Cámara de Representantes. A los 15 minutos de la llegada de Marshall, el Presidente abandonó el aeropuerto para recomprender su crucero por el río.—Efe.

ca propó... 20 as do ío corpora... eni... Audien... de la... de ver... onal, h... de los... que... ponían... arza en... na. Las... emanas... las ite... el Hos... er... s... dices... que... que... el real... y in... man... uga de... del Pa... hallaba... una in... ovacio... y re... Franco... más de... cuando... ceción... todaví... lumbr... de lo... cio pa... se su... nes de... RAOR... ELONA... ciudad... gñica... ncipt... edit... tanto... es... veían... legada... do.— LINS... BAR... AMA.— Cou... se lu... bimen... por... de del... vecino... trasla... dicho... muy... Molins... habi... a des... mital... decidie... med... ra... to... 5... mon... los ab... contra... se re... Hitler... o de... a los... aire... s... en... Orde... y en... bert... la el... perot... es de... britá... l... los... bardi... artiri... s... de... s... pa...

AYER

Finalmente ya hemos de... En las próximas horas de la mañana...

Catolicidad La interesante Semana de la Madre

Desde el martes al viernes, actos de piedad y conferencias

La gran labor de la Accion Católica a las mujeres españolas para volver a arraigar la fe...

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camorala Luis Julve, recibió ayer en su despacho...

Centros Oficiales

Deputación Provincial

SESION DE LA GESTORA. Presidida por el camorala José M. Mira de Orduña...

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO E INDUSTRIA

BECAS PARA ESTUDIANTES

Han sido creadas por esta Cámara las Becas para estudiantes de la carrera mercantil...

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón...

Comunidad de Regantes del Pantano de María Cristina CONVOCATORIA

Por la presente se convoca a todos los terratenientes de la Zona regable del Pantano de María Cristina...

CONCIERTO DE LA BANDA MUNICIPAL

Hoy, a las once y media, dará en el Templo de Rubén su acostumbrado concierto nuestra Banda Municipal...

Indice demográfico

Nacimientos. - Concepción Rosario Pilar Vicente Queralt, Enseñanza, 5; Pedro Fabregat Mialaret, Asrau, 22.

NOTAS DE SOCIEDAD

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, la esposa de D. Silvano Moliner...

PUBLICACIONES "REUS"

Aranjuez Ruiz: "Historia del Derecho Romano", 50 pesetas. Arceñeri y García Galán: "La Nueva Justicia Municipal", 75.

LABRADORES GANADEROS

No dejéis de llevar vuestras yeguas y burras (por pequeñas que sean) a la PARADA DE SEMENTALES DE LA MASIA "LA CONCEPCION"...

Racionamiento Semana 18. Días 28 del actual al 3 de Mayo

CAPITAL ADULTOS Y COLECTIVAS PAN. - Diariamente 150 grs. por persona a las colecciones de 1.ª categoría...

CONCIERTO DE LA BANDA MUNICIPAL

Hoy, a las once y media, dará en el Templo de Rubén su acostumbrado concierto nuestra Banda Municipal...

NOTICARIO

Por esta delegación de Industria, ha sido autorizado D. Francisco Gaa Ten, para instalar una industria de obtención de óxidos de plomo en Castellón.

PUBLICACIONES "REUS"

Aranjuez Ruiz: "Historia del Derecho Romano", 50 pesetas. Arceñeri y García Galán: "La Nueva Justicia Municipal", 75.

MOLINOS PARA ACEITE

Se han instalado en Logroño, tres molinos para aceite, pertenecientes a la Cooperativa Agrícola y Ganadera "El Campesino"...

LABRADORES GANADEROS

No dejéis de llevar vuestras yeguas y burras (por pequeñas que sean) a la PARADA DE SEMENTALES DE LA MASIA "LA CONCEPCION"...

El Consultorio Social Ambulante en Lucena

En la tarde de ayer se trasladaron a la localidad de Lucena del Cid, el camorala García, Secretario de Despecho de la Sección Social del Sindicato...

SERVICIO meteorológico

DIAS 26. Recordó viento, 22. Exposición, 42. Temp. máx. 30, 29, 22. Temp. mín. 12. Humedad, 61. Estado del mar, ruda.

CINES Y TEATROS

TEATRO PRINCIPAL "MELODIAS DE ESPAÑA". "Melodías de España", espectáculo construido a base de cantos verificados por Basilio Perelló...

LABRADORES GANADEROS

No dejéis de llevar vuestras yeguas y burras (por pequeñas que sean) a la PARADA DE SEMENTALES DE LA MASIA "LA CONCEPCION"...

FARMACIAS de guardia

Esta noche entran de guardia las siguientes farmacias: APARICI, Trinidad, 1, y FABRA, Colón, 31.

SABORINA SORO

Esta noche entran de guardia las siguientes farmacias: APARICI, Trinidad, 1, y FABRA, Colón, 31.

ESTUDIE

ESTUDIE cualquier hora con rumbo seguro. HAGASE CONTABLE - DIPLOMADO. Por Correspondencia. Curso práctico con método moderno cristiano.

LABRADORES GANADEROS

No dejéis de llevar vuestras yeguas y burras (por pequeñas que sean) a la PARADA DE SEMENTALES DE LA MASIA "LA CONCEPCION"...

EL AB... EN la vida, q... innumerables... ventarse. La más so... El abrochete es... suele haber al ludo... co a seis por táxi... La misión del ab... a que usted decida p... abrir la portezuel... co más o menos, ab... y si no heurtos aprend... do la lengua mal... un o de cuidado... perfección. El abrochete es... decir: -Señorita, ¿quie... Y si asentidos, es... apreciación de un coc... abrochete suele ser... tros los que tienen... -¡Allí viene uno... Entonces, el abre... sobre su presa, y la... puerta como si sus... -De ninguna ma... ganas de decirle, pe... cito, le alertamos... tro bolsillo. El abrochete de... rige una mirrada de... parece poco pues, a... se siente ya un poc... con cierto "chulo" d... vehículo, damos al... mente. Algunas veces... larga fila de taxis, e... con distribuido, es... nuestro propósito. -¿Qué de la fila, en u... en el, creyendo hal... es inútil, pues cuan... el abrochete, q... tenemos una sensac... tenemos otros ramad... El oficio de abro... especial: hay que sa... chos, donde van a... donde van los autos... El abrochete es... tico, para lo cual se... sus casas y hienen... -¿Muy mal! no se abre un coc... lante. De lo contrar... cuando le va a d... -Enseñar con la... me. Lo que hace fa... para enseñar en... a su padre. -A ver si dejáis... de la hembra con ta... clama la madre del... La mayor cant... de taxis, pero, con... cuenta de que va e... y ampliarán su radie... -Señorita, ¿quie... de Ventas? Plazo de... Com ngo, 27 de... RAFAEL... presenta... un mag... CANTE... en el qu... JUANITO... NIN... CARME... Y OTROS R... (No deje de asistir... a la Plaza de Toros... pécaculo de "CAR... RAFA... CA... IX RAOR... Espectacular y... Con un elenco

No hay hernia cuando está perfectamente contenida, lo que fácilmente puede lograrse con el SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMATICO, auténtica joya ortopédica...

Gabinete "HERNIUS" Familia Cataluña 34 prel. BARCELONA. Montaña 34 prel. MADRID.

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

García Serrano, desde Roma

El triunfo comunista en Sicilia es un serio aviso a Europa

ROMA, 25. — (Crónica telegráfica de nuestro corresponsal). — Hace dos años justos, que en tal día como hoy, estallaba la rebelión de los partisanos. Hace dos años, en tal día como hoy, Mussolini era asesinado. Todo esto ocurría a unos kilómetros de distancia de la primera guerrilla alemana en franca derrota. De otro modo no hubiera ocurrido nada. Pero no hay por qué hablar de estos temas.

EL AVANCE AMENAZADOR DEL COMUNISMO. Aquello que interesa a nuestra mentalidad de europeos acostumbrados al voto, es ver si la solución italiana a la bendita democracia, si la sacrosanta libertad han traído a los italianos la fe precisa para su reconstrucción, el mínimo bienestar posible dentro del universal y común desdicha. Los resúmenes editoriales son más bien pesimistas y entre el florilegio festivo, entre la farafalla conmemorativa, entre el rito y el silencio, se transparenta un descontento irrefragable, una peligrosa desilusión. Las calderas de un pueblo no soportan sin agitarse o explotar estos continuos cambios de presión.

Si para las fuerzas nacionales el avance comunista en Sicilia es considerable para los comunistas es significativo el empuje liberal quaquartista. Para los que observamos desde fuera, el hecho de que los social-comunistas, aun sin triunfar realmente, hayan conseguido una lucidísima votación en Sicilia, es un signo de riesgo eminente. El hecho del Komintern llega hasta la isla en las visperas, pero las campanas de las visperas ni se oyen ni me parece que se oírán.

MAR DE ELLOS, ES AHORA EL MEDITERRANEO. El que los gallos y los potentes, los mastines de ese disperso rebaño europeo, patrullan por el Mediterráneo, no suscita aquí, entre la gente, otra cosa que una careada amarga en cualquier teatro de revistas. "¿Cómo se llama el Mediterráneo? Mare Nostrum. No, eso era antes; ahora es el Mare Lorum". (El mar de ellos, su mar).

Roma — Italia —, bajo la primavera, está huefana de toda fe. Ni una sola fuerza organizada puede hacer frente a la mística comunista y esa primavera de sangre que invocaba proféticamente Churchill puede llegar inevitable y tremenda. En tal día como hoy, hace dos años, Italia inauguraba una ilusión que ahora ve marchita y derrogada. Las invocaciones a la ciudad caen en el más resaca de los vientos y ni siquiera las arrogantes vacuidades de Nenni tapaban el desfondamiento general. Por otra parte, vinentar la rebelión partisana al comado antifascismo de los que vivieron en París, es hacer de muchos a los partisanos.

Pero cada cual es libre de pensar como quiera y si Nenni lo dice, Nenni tendrá razón. Por tanto, los soldados que tuvieron la mala fortuna de luchar antes del 8 de septiembre, de morir antes del 8 de septiembre de 1942 — fecha del armisticio — siguen olvidados, desoídos, a veces despreciados. Solamente un periódico les recuerda: "El Tiempo".

EL ODDIO QUE DIVIDE A ITALIA. Pero el comentario más actual a la conmemoración del día, lo ha escrito un viejo periodista sin career de ningún partido. Un viejo periodista que un día dijo a Eugenio Masetti: — «¡Ah, hombre! cuando en la Ciudad Universitaria nosotros, estudiantes, falangistas, esperábamos las cátedras de Eugenio como el pan nuestro de cada día — la mejor interpretación de aquella Alemania recién desecada: el viejo Tatólo firma el mejor editorial del día, sobre "L'Ora d'Italia". La copia respetuosamente al pie de la letra "Con el asesinato de Vitelio más bien terminaba la guerra que comenzaba la paz. Con odio implacable, los vencedores armados perseguían a los vencidos a través de Roma. Lluvas de destrucción las calles, ensangrentadas las plazas y los templos todos aquí y allá, todos cuantos se ponían a tiro eran asesinados." Da fin, hoy Italia celebra la fiesta de su independencia. Algo así como nuestro 2 de mayo.

Crónica de Nueva York

LA HUELGA DE LOS TELEFONISTAS HA SIDO UN ROTUNDO FRACASO DE LOS SINDICATOS

NUEVA YORK, 26. — (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe. — Prohibida la reproducción.) — Cuando se pierde la razón se acude a la violencia y cuando se pierde la violencia se acude a la razón. Así se reorganizó apresuradamente al trabajo. Esta es la impresión dominante desde hace veinte días de huelga de 250.000 telefonistas. También que el teléfono, una de las más maravillosas invenciones del genio humano, no es un artículo de primera necesidad.

La Federación de sindicatos telefónicos ha acordado, rebajar sus demandas de doce a seis dólares de aumento semanal. Esta retirada, que no ha tenido nada de estratégica, la han interpretado las compañías como un palmario síntoma de debilidad y han decidido que ni seis dólares ni nada. Otro síntoma de debilidad es el número creciente de empleados aislados que se reintegran al trabajo. Contra ellos los piquetes de huelguistas han apelado a la violencia, algunos cables fueron cortados y en San Francisco se registró una "meleca" entre la policía y los huelguistas que pretendían manifestarse. En el Estado de Maryland un sindicato se ha rebelado contra la Federación y ha llegado a un acuerdo con la compañía.

La gran mayoría de los huelguistas tienen ahorros para resistir, pero entre 250.000 obreros los casos de verdadera indigencia suman tantos millones que el derribamiento de la disciplina ya es imminente. La huelga está muriendo por consunción y lo que todo el mundo, se pregunta es si la corriente "dulce voz sonriente" volverá en el suceso a ser dulce y sonriente. — INTERINO.

Lorenzo Garza, desde Londres

U ánimo coincidencia de que la conferencia de Moscú ha sido un fracaso

LONDRES, 26. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Las desorbitadas exigencias soviéticas sobre Alemania, que amenazaban llevar a Europa, sumadas a los métodos agresivos adoptados por Molotov desde el primer día, se estima que son los factores que provocaron el total fracaso de la Conferencia de Moscú. Esta es la opinión unánime británica, igual en las esferas laboristas que en las conservadoras, a excepción hecha del diario comunista "Daily Worker", voz del Kremlin en Londres, que atribuye el fracaso a las maniobras anglo-americanas a las que se sumó Bidault en complicidad con el Vaticano, en su sueño de establecer la dominación mundial anglo-americana presidiendo de Rusia y contra ella, mientras se absuelve a Molotov de toda culpa en tal fracaso.

LA POLITICA FRANCESA. AL ROJO VIVO. Los observadores ingleses en París consideran que la situación política en Francia entra en una nueva fase, más peligrosa y de confusión, después de las declaraciones de De Gaulle, que dió abierta entrada a un nuevo conflicto entre aquel y los comunistas, cuya inquietud subió de grado al saberse que De Gaulle exigiese sus filas con medio millón de aliados a su Cruzada.

MISCELANEA DE ACTUALIDAD

John Ley, que en compañía de su cómplice será ahorcado aquí el 8 de mayo, por asesinato pasional, donó una vez el indulto a otro criminal que iba a ser ahorcado cuando Ley era Ministro de Justicia en Nueva Gales del Sur.

Una niña, con su hermanito, vivieron ayer de pajes en una elegante boda en la que la novia era su propia madre, que se casaba una vez más.

La familia más numerosa que jamás haya emigrado junta por vía aérea, pasó ayer por Londres, procedente de Holanda y camino de California. La compone un matrimonio con once hijos, dos de ellos gemelos, ocupando la totalidad del aparato trasatlántico.

Por primera vez desde la guerra, los estudiantes ingleses cursarán en las Universidades de la zona báltica de Alemania, mientras los prisioneros de guerra alemanes aquí obtendrán títulos en las Universidades inglesas.

La extrema izquierda inglesa prevé antes de un año que tendrá gran relieve en Inglaterra un movimiento llamado del frente nacional, ahora en formación, que es una especie de partido fascista, reuniéndose prominentes personalidades públicas que de momento actual en secreto.

TRUMAN NO HA DADO IMPORTANCIA A LA HUELGA

La huelga puede durar todavía unos días o quizá semanas, pero precisamente murió cuando el público se dió cuenta de que se vive cómodamente sin teléfono. También la mató el Presidente con su silencio. El presidente de la Federación de Sindicatos Telefónicos, Joseph Biscane, calculó mal sus posibilidades. Creyó que ante los "estratagemas" de los telefonistas, Truman convertiría el problema en un drama nacional, que se incuvaría de las líneas, que enviaría a millares de soldados del cuerpo de señales a manejar los cuadros, que la "dulce voz sonriente", como se llama a las operadoras, sería sustituida por la voz brocha de un individuo sombolítico que sólo conseguiría atascar toda la red. Pero Truman no hizo nada. El drama no pasó de comedia. El personal técnico de las compañías, ayudado por media docena de amigos y obreros desertores, ha logrado mantener las centrales automáticas en funcionamiento. La enorme red de comunicaciones telefónicas y radiotelefónicas han doblado el servicio. Los pueblos donde todavía los telefonistas son manuales, la gente vive ahora más tranquila. Los hijos de familia se pasan el día haciendo recados. Las grandes compañías han inaugurado un magnífico servicio de palomas mensajeras, del cual fué precursor el barón de Rothschild, cuando no había nacido Edison, y los maridos que se ausentan de la ciudad ya no temen que la esposa descubra que a media noche no estaba en el hotel donde había prometido, recogiese a la hora de las golfinas. Aun así los objetivos de las compañías se han arreglado para mantener un servicio interrumpido para casos urgentes, aunque todo aquel que llama lo primero que oye es un disco advertiéndole que las operadoras se encuentran en huelga, luego oyen una frase consoladora: "Si una llamada es imprescindible, marque tal número", y cuando el caso es verdaderamente grave, logra su conferencia.

EL EFECTO ECONOMICO DESTROZADO SIEMPRE POR LOS PROPIOS OBREROS

Ahora mismo, si las compañías accedieran a los seis dólares de aumento semanal, los empleados tendrían que trabajar cinco meses para compensar con la subida los jornales que han perdido. Los fondos del Sindicato están desapareciendo como resquillas. Por ser un sindicato independiente del C. I. O., y de la A. F. L., sólo ha recibido hasta hoy un regalo de diez mil dólares que le hizo el obediencia minor John Lewis.

La gran mayoría de los huelguistas tienen ahorros para resistir, pero entre 250.000 obreros los casos de verdadera indigencia suman tantos millones que el derribamiento de la disciplina ya es imminente. La huelga está muriendo por consunción y lo que todo el mundo, se pregunta es si la corriente "dulce voz sonriente" volverá en el suceso a ser dulce y sonriente. — INTERINO.

Manuel de Agustín, desde Estambul

Está fracasando el plan industrial ruso

El pueblo, acostumbrado al terror, ya no trabaja ni por el látigo

ESTAMBUL, 26. — (Crónica de nuestro corresponsal). — He leído este fragmento en la prensa local: "Gracias a la variedad del clima y a la fertilidad de su suelo, nuestro querido país produce de todo. Podemos citar a propósito de esto, las hojas de tabaco para confeccionar esos tabacos que en Occidente llaman "cigarrillos" (del español cigarrero) y que en nuestra casa se han bautizado con el nombre de "cigarrillos turcos". El tipo que se arma este cigarrillo turco para calificar el cigarrillo puro (a la española de verdad), es bastante grande, pero no deja de tener gracia una lección de idioma, dada en el más acreditado desconocimiento. En cambio, lo que escribe sobre el clima de Turquía y su fertilidad aunque se deje en la cartera, la verdadera razón de este triunfo agrícola del país, (voluntad de progreso, sentido de aplicación y espíritu colaborador del pueblo con el go-bierno) es cierto.

Hoy, con una perseverancia digna de éxito, se elaboran unas marcas de "puros" que bajo los nombres de "Toros", "Ege" y "Gankaya", satisfacen los gustos populares. Y tan común es ya el consumo de estos cigarrillos, que desplazan así por completo del mercado a los habanos. Añadiendo a las marcas consagradas los "Amor" y los "Albano", podemos decirlos a nosotros que en el año 1916 el pueblo turco se fumó dos millo-

nes y medio de cigarrillos puros, elaborados en su mayoría, en la región de Pazar. Es fácil advertir que este éxito se debe a los factores importantes, que son: La orientación gubernamental y la realización de las clases productoras y de las clases acomodadas y el estímulo de la nación en el consumo y obra de todos.

FRACASO EN LOS PLANES ECONOMICOS RUSOS

Contrasta esta colaboración estrecha, con lo que a través de una fricción, aunque sea de menor, se nota de otros pueblos. Los habanos llegaron a los lectores de España a la vez que la información sobre el estado interior de la Rusia soviética. Según los cálculos del propio gobierno bolchevique "existen tantas tablas lagunas en la producción", que los ministros de los Ministerios rusos así:

1. — Fracaso en el desarrollo de la industria siderúrgica. Las otras ramas de la industria, han sido más afortunadas. 2. — El programa de producción de los productos de consumo está rotundo. 3. — El programa de construcción de viviendas no pudo ser realizado. 4. — La producción de la industria del hierro es inferior. 5. — La producción de máquinas eléctricas y materiales para el campo, está retrasada.

A pesar de la tradición comunista rusa de no ser servido el deseo, en esta ocasión dieron publicidad al informe del gobierno, los seguidores y aún los propios defensores del actual régimen comunista, alegando que el Kremlin dió noticia pública y cuenta a su "comemoración de calendario" — texto taxativo — exacto — alarmado por el carácter trágico de la situación.

Si Rusia continúa dos años más por esta vertiente de desconfianza, harán falta dos las fuerzas armadas de los pueblos pacíficos para soportar en Moscú una revolución que dejará en mantillas a la que cupieron Leonia y Trotsky. No es preciso, pues, señalar nada más para señalar la gravedad del momento económico de la URSS. Cuando se llega a un estado de cosas como en el que ahora nos ocupa y nos vemos obligados a analizar, justo es que consideremos todos los factores originarios de las causas.

Reconocemos que trató de harbarie de una sangrienta revolución, con el apoyo de la falsa propaganda de bajo la empuñadura de agitación, Stalin, con otros comunistas, consiguió realizar y alcanzar los objetivos de sus crueles planes oligárquicos. El pueblo le casó por temor o por necesidad, ante las condiciones de guerra, cumplió en sus deberes, pero con la amenaza de muerte que susbiste y bajo el imperativo del hombre, el pueblo ruso espera. Los propios males de explotación, ni siquiera consueva o puede tener el ritmo lento de los quinientos anteriores.

Terrible fracaso el de la doctrina marxista. De su zozocar a su proletariado deja insensible al extranjero ahora, cuando el extranjero busca los brazos humanos para sus trabajos que "buenos" que es un trabajo para los superiores, y a los brador lo hace, el campesino ruso y el minero europeo, niega a trabajar si no es necesario para sobrevivir a la dictadura comunista.

ANUNCIOS PELUQUERO Campo caballo pesetas kilo. J. Soler, Farras. MAQUINAS ala marca de color y bordar. FABRICA. DAS. Contado y alto: Calle de CASTELLON. SI NECESITA PLAZOS, visita TABLECIMERIA, General CASTELLON. modas mensuales. TRAJES Mero y Señoras Sport. Trajes de todas clases GINESTAR. 21. MUERLES y precios cucladas y escaletas, Neveras, Cochecitos, LAMPARAS, LAMPARAS coser, en Colchones, en General Arand. ARRIBA. 21. LAS famosas "CUL". Las modas y plazos. INDUSTRIA LLENSE. 21, 25.

Advertisement for Cruz Verde 1947. Includes images of bottles and text describing various products like D.D.T. for agriculture, household use, and perfumery.

Representante para Castellón y su provincia: EDUARDO ROSELL SORIANO. Al'ozza, 74-2. CASTELLON

Large advertisement for Coñac TERRY PRIMERO. Features a large arrow graphic and the text 'POR SU VEJEZ ES EL' and 'PRODUCCION LIMITADA'.

Miles (Viene de la... MILES) DOMINGO, 27 A

Miles de personas han llegado ya a Monserrat

(Vice de la primera.)
Esta tarde comió en la intimidad en el Palacio. — Cifra. —

LA RECEPCION AL LEGADO PONTIFICIO

Barcelona, 26. — En la actualidad principal del Ayuntamiento, el Sr. Gobernador Civil, el Sr. Delegado de Hacienda, el Sr. Delegado de Instrucción y el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, asistieron al Dr. Arce y besaron su erudo.

La comitiva pasó al despacho del Alcalde, en donde, después de descansar unos minutos, Su Eminencia salió al balcón principal y dirigió su bendición a los miles de personas congregadas en la plaza de San Jaime.

Seguidamente el Sr. Arce, con las autoridades de la ciudad, se situaron en el Capatzen de la Delegación Regional, Obispo de Barcelona, Gobernador Civil de la provincia, Jefes de las fuerzas armadas, y el Sr. Rector de la Universidad y otras personalidades, y a su izquierda el Sr. Delegado de Instrucción y Previsión Social.

El Sr. Arce, acompañado por el Sr. Delegado de Instrucción y Previsión Social, el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, el Sr. Delegado de Hacienda, el Sr. Delegado de Instrucción y el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, acompañaron al Sr. Arce y besaron su erudo.

mismo tiempo, las campanas de todas las parroquias de Barcelona eran echadas al vuelo. Su Eminencia se dirigió después directamente a Monserrat, seguido de una caravana de coches, en los que iban las autoridades y personalidades que asistirán a los actos de mañana. — Cifra.

EL LEGADO PONTIFICIO Y EL LEGADO DE MONTSERRAT

Monserrat, 26. — Han comenzado en la Santa Montaña los solemnes actos dedicados a la Patrona de Cataluña con motivo de la canonización de la venerable imagen. La afluencia de peregrinos de toda Cataluña y otros puntos de España, especialmente Valencia y Mallorca, es considerable. Por la carretera que conduce a Monserrat se continuó el tránsito de autocars, automóviles y camionetas repletos de romeros.

Asimismo llegan a Monserrat, procedentes de Barcelona, numerosos trenes especiales. Se calcula en 30.000 los que habrá mañana.

La plaza del Monasterio ofrece un magnífico aspecto. La fachada de la Basílica aparece adornada con lujos tapices en los que figuran los escudos de ambos reinos.

Se encuentran ya en Monserrat el Arzobispo de Valencia y los Obispos de Mallorca, Vich, Gerona, Urgel, Solsona, Segovia, Tortosa, Basastros, Jaca, Palencia, Plasencia, Colofón Tuvina y Abrellino (Italia); abades de Silos, Duena y San Juan de los Ríos, vicarios capitulares de Lérida, Briones, Valvanera y Poblet. Se espera la llegada del Obispo de Barcelona y autoridades religiosas.

Esta tarde llegó a la Santa Montaña el Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Arjona, acompañado por el Sr. Delegado de Instrucción y Previsión Social, el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, el Sr. Delegado de Hacienda, el Sr. Delegado de Instrucción y el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, acompañaron al Sr. Arce y besaron su erudo.

PALABRAS DEL ABAD DE MONTSERRAT AL MINISTRO

Sr. Ministro: Sea bienvenido a la casa cristiana y con mi saludo quiero expresar el gozo que nos llena por ésta su presencia entre nosotros; yo ya sé bien que por lo que atañe a su persona, tan conocida y apreciada, en nuestro ámbito católico, sino aún por la representación que ostenta, tan honrosa para nosotros, ya que ha querido honrar a la delegación augusta de S. S. en correspondencia a la fausta misión que a este nuestro santuario le confiere. Desearíamos que entráramos en nosotros, los monjes, el sentir de nuestra devoción al Monasterio y en las señoras Olà que se dignan aceptar por nosotros, la presencia sobrenatural de la plenitud del sacerdocio y la intervención efectiva de este mismo sacerdocio; ya en la población un entusiasta sentimiento cristiano hacia nuestra Patrona, por cuya gracia mañana se sienten unidos y en vínculo de religión sus hijos de Cataluña y de toda España y sus devotos del mundo entero.

Reverendo que el culto de la Virgen Negra se extiende por nuestro mar hacia Oriente y después con la unidad española alcanza hacia Occidente las latitudes de aquel imperio donde no se ponía el sol. Así lo recordan en nuestros días el bosque de Ilesias, alares y hasta poblaciones enteras territorios que en nuestra Europa y más allá del Océano vendrán a la Señora de Monserrat.

Se encuantran ya en Monserrat el Arzobispo de Valencia y los Obispos de Mallorca, Vich, Gerona, Urgel, Solsona, Segovia, Tortosa, Basastros, Jaca, Palencia, Plasencia, Colofón Tuvina y Abrellino (Italia); abades de Silos, Duena y San Juan de los Ríos, vicarios capitulares de Lérida, Briones, Valvanera y Poblet. Se espera la llegada del Obispo de Barcelona y autoridades religiosas.

Esta tarde llegó a la Santa Montaña el Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Arjona, acompañado por el Sr. Delegado de Instrucción y Previsión Social, el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, el Sr. Delegado de Hacienda, el Sr. Delegado de Instrucción y el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, acompañaron al Sr. Arce y besaron su erudo.

El Sr. Arce, acompañado por el Sr. Delegado de Instrucción y Previsión Social, el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, el Sr. Delegado de Hacienda, el Sr. Delegado de Instrucción y el Sr. Delegado de Trabajo y Previsión Social, acompañaron al Sr. Arce y besaron su erudo.

El tiempo en España

Cielo despejado en casi toda la Península

Madrid, 26. — INFORMACION GENERAL DEL TIEMPO. — Transcurrió el día de ayer con buen tiempo en toda España y cielo despejado, con nubes de altura especialmente en la mitad occidental. En la mañana de hoy había abundante nebulosidad cubriendo en el Cantábrico y Nordeste de la Península. En el Estrecho han soplado fuertes vientos del Este. Se han mantenido las temperaturas altas, en particular en el Norte.

TIEMPO PROBABLE. — Tiempo en general bueno, con nubosidad abundante en Galicia, cantábrico, alto Ebro y región del Estrecho, y cielo casi despejado en el resto de España. Vientos del Este y Noroeste en Gibraltár. Marejada en el resto del litoral.

TEMPERATURAS EXTREMAS: Máxima de 33 grados en Córdoba; mínima de 7 en Avila. En Madrid: máxima de ayer, 27,5; mínima de hoy, 14,5. — Cifra.

LA MACARRONA HA MUERTO

RESPONSO A JUANA VARGAS

Reportaje PYRESA

Si el "cante jondo" se encierra en un triángulo que clava las estacas de sus vértices en Ronda, en Málaga y en Jerez, el baile grande es una paima de carey que triunfa sobre el azabache triple de Gabriela Ortega, Juana la Macarrona, y aquella bailadora, madre de la Pastora Imperio que se llamó La Mejorana.

De Gabriela Ortega, bronce flexible sobre el tablado del café sevillano de La Escalerilla, ha dicho su hijo Rafael El Gallo: — ¿Usted ha oído hablar de la Sifonía incompleta? Pues mi madre, cuando bailaba, tocaba con los ticoles la sifonía completa... Gabriela Ortega bailaba en La Escalerilla. La Mejorana era la empujadora del café del Barriero. Juana Vargas, esta vez, que acabó de morir.

En Sevilla, pregaba los boleros los padredos, las soleras y las bulerías en el café Chiritas de Málaga, donde hizo de su arte un trozo, y una bandera de su nombre de guerra: Juana la Macarrona. Ronda, Morón, Jerez... La Escalerilla, El Burrero, Chinitas... Ya se fue todo eso, porque el último superviviente de aquella tríada del cante fue Manuel Torres y ahora se ha muerto La Macarrona, que era lo que quedaba del gran imperio del tablado.

Ha muerto Juana Vargas, un pisco de la Alameda de Sevilla, cuando se abría la Feria y se celebraba el son de las sevillanas de baile con el quejido último de las sacas de la Semana Santa. Ha muerto vieja, con el peso agobiante de sus ochenta y siete años, y pobre, con la angustia tremenda de su vivir diario que era un problema con cada clavier del tucayo día.

De ella puede decirse lo que Pepe Carlos de Luca vezó una tarde frente al vivir miserioso de otra gran bailadora, La Golondrina: — "¿guardaba de sus tiempos dos tabloos un vestido colipato y corpiños y zapatos con tacónes coloraos. Un pericón... y puliticos... Una bata de lanas... Y tamboriles y corrillos... Y unos golpes de almaras..."

Pero guardaba también La Macarrona, con los recuerdos físicos de una grandeza ya extinguida y borrada, el relicario siempre vivo de su arte, que perduró sobre vestidos de lunares, batas de cola y puliticos de ebano.

Ella contaba como el pobre de Ignacio Sánchez Mejías, que el torero y gran señor de Pinar Montañés la llamaba a su finca, para ir a traer pasados de vino, comisiones de lango, liturgia horda de soleares y de polos...

Pero a Ignacio lo mató en Mazanarés el toro "Granadino" de la ganadería de Ayala y después ya en Sevilla iban quedando pocos que pudieran tomarse el paladar al vino viejo, al cante grande, y al baile serio como lo son los ritos.

Pobre Juana la Macarrona... Ha muerto en estas vísperas de la Feria de Abril de Sevilla, cuando todavía que dan sobre el puente y el río eros de las sacas al Cachocho con un tercio final por "segurías" que suena ya a preludio de castañas de Feria.

Ella pasó ver otra vez florecer de jinetes los andenes y hervir el vino en el cristal, y tejer los paillos las viejas sevillanas de Revirte... Perla a la Feria... Ha fallecido este año Emilio Bomba y Curvo Vázquez y el Algabano y ahora ha venido por La Macarrona las sombras de Juan Antonio Jaco y Aurelio Sánchez Mejías, para hacer ellos su Feria de la Muerte en la paz florida y luminosa del cementerio de San Fernando, presididos por el grupo escultórico que está sobre la tumba de José.

ando el el ruso
brado
raba
go

medio de cigarrillos elaborados, en la región de... fácil advertir que... debe a tres importantes... orización gubern... y la realización de... productores y al... acompañamiento de... la nación en el... obra de todos.

EL MUNDO PLANEAN LOS COMICIOS RUSOS
Esta esta colaboración estrecha, con lo que se creó una fuerza de otros pueblos. Ya en la llegada a los... información sobre el... anterior de la victoria RSS. Según como del propio gobierno... existían lament... agudas en la pr... que los amenaza Ministros resamen

Fracaso en el día de la industria ha otras ramas de la... han sido mero... El programa de... de los productos... está retardado... programa de 1944... de viviendas 1944... se realizado... de la industria de... inferior... La... de máquinas para... está retrasada... de la tradicional... se puso de manifiesto... el disastre, en esta... dieron publicidad al... del gobierno. Los... y aún los pro... del actual... comunistas, alegan... Kirovlin dió fea... y cuenta a esca... de calamidad... texto taxativamente... alarmado por el... trágico de la situ...

masía continúa dos por esta vertiente... harán falta tu... fuerzas armadas de... pacíficos para... Moscú una nue... que dejará... a la que capita... Lenin y Trotsky... crecio, pues, añadi... para señalar... del momento... de la URSS. Cu... de un estado de... que se ahora... no nos vemos obli... análisis, justo... mideremos todos los... originarios de la... cozamos que tras la... de una sangrienta... con el espejuelo... falsa propaganda y... emananza de agre... con otros com... con los objetivos de... zear los quinque... En pueblo, la masa... por o por resigna... ción las consignas y... las grúntas. Hoy... amenaza de muerte... la parte el im... de los hombres, el... se espera. Los pro... de esclavitud... para consagrarse a... el ritmo lento de los... anteriores... freaso de la... marxista. De pan... su proletario, y... posible al castigo... cuando otros... humaros del país... abilitos que... elabo... que es un esfuerzo... y el superh... hace, el campesi... hacer el esclavo... mireré seguirá... para sobrevivir... tura comunista.



ANUNCIOS ECONOMICOS

PELLIQUEROS SEÑORAS.
Compro caballo reente a 10 resetas kilo. Fábrica Crepé. J. Soler, Tarra, 1. VALENCIA

MAQUINAS WERTHEIM.
Caja marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA, GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósito: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

SI NECESITA comprar a PLAZOS, visite nuestros ESTABLECIMIENTOS GINESTAR. General Aranda, 21. CASTELLON. Todo en cómodas mensualidades.

TRAJES MEDIDA Caballero y Señora, Americanas Sport, Trajes confeccionados de todas clases y precios, en GINESTAR. General Aranda, 21.

PISOS en construcción, bastante céntricos, económicos, para la venta, informará, Canós, Gobernador 72. Teléfono 2265.

IMAGENES ALTARES dorados fines restaura como de nuevo andas para procesión. Referencias: Rdo. P. Honorato, Capuchino. Teléfono 2165. Castellón.

GANE DINERO. Hágase industrial propio Domicilio. Proporcione material. Compro producción. Apartado, 518. Valencia.

PARTICULAR vende marset cinco dormitorios, baño, agua potable y luz eléctrica. En el mejor sitio alrededores Castellón. También vendería pisos en casa bien situada. Razón: Bayer, 14. -2-

SE VENDE camioneta 1.000 Kg. y los enseres propios de un bar. Razón, Tel. 1689.

BIBLIOTECA CIRCULANTE CERVANTES. — Millares de libros y novelas para todos los gustos. — SELLOS Y MATERIAL FILATELICO. Calle Calvo Sotelo, esquina P. del Rey.

POR AUSENTARME vendo chalet situado en camino Grao. Cuatro habitaciones, baño, comedor, cocina, riego propio y demás instalaciones agrícolas. Razón: Esquermo, Trinidad, 106.

SE OFRECEN dos habitaciones solo para dormir. Razón Pintor Oriol, 1.

iTransportistas, Automovilistas!

Firestone - Hispania S.A.

ORGULLO DE ESPAÑA, DE TECNICOS Y PRODUCTORES DE DICHA FABRICA, SIENDO HOY, MODESTIA A PARTE, EL MEJOR NEUMÁTICO NACIONAL

Relación de las cubiertas y cámaras aprobadas por la D. O. T. Marca FIRESTONE HISPANIA, para los Sres. clientes que a continuación se detallan:

MEDIDA	CUBIERTAS	CAMARAS
36 x 8		
Autos Mediterráneo, S. A.	4	4
Autos Mediterráneo, S. A.	4	4
Autos Mediterráneo, S. A.	2	2
Manuel Andrés	3	3
Peris y Vardía, S. R. C.	6	6

MEDIDA 34 x 7

Vicente Lecha	2	2
Autos Valladunenses, S. A.	4	4
Silvestre Segarra e Hijos	4	4

MEDIDA 32 x 6

Hijo de V. Navarro Pastor	3	3
Áfredo de Coghavera	4	4
Vicente Petit	1	1

MEDIDA 7.50.20

Joaquín Sanz	1	1
Vida de J. Sanchez Prats	1	1

MEDIDA 30 x 5

Federico Brique	2	2
-----------------	---	---

MEDIDA 6.50.19

Jacinto Duches	2	2
----------------	---	---

MEDIDA 7.50.17

Pedro Balaguer	2	2
Silvestre Segarra e Hijos	3	3

MEDIDA 5.50.17

Exma. Diputación Provincial	4	4
José Pesado	2	2

MEDIDA 5.50.16

Julán Benedito	3	3
----------------	---	---

MEDIDA 5.25.16

Vicente Gual	2	2
--------------	---	---

MEDIDA 140 x 40

Luis Antón	2	2
Miguel Vidal	1	1

LOS USUARIOS QUE LES HAN SIDO ADJUDICADAS DICHAS CUBIERTAS, SERÁN LOS MEJORES PROPAGANDISTAS!

27 / 4 / 47.

Tramite sus peticiones y pida las que estén libres en:

Garage "Castellón"

HERRERO, 43 TELEFONO 1327

ca
propé
p. p. 10
su ero.
FO
85
30
10
corporas
en
Avim
Audien
dicos,
de la
da del
de ver
onal, la
de los
l. que
ponian
anza en
la. Las
cribanas
has ite-
el Hos-
os, cr.
doies,
su arte
de la re-
lreal y
inecu-
manana
ya de
del Pa-
hallaba
una in-
ovacio-
y re-
France,
276 de
cuando
cepción
todavía
luchan
las ite-
cio pa-
rase en
nes de
EAOR-
LOVA
ciudad
zética,
nepal-
clifón-
tanto
res
veñat
legada
ado.-
LINS
BAR-
AMA
— Con-
se ha
biñien
por
de del
veñen-
trasci-
dicho
muy
Molina
habita
des-
mitad
decidi-
medita-
ra.
to
5
mon
tos de
contra
se re-
litter
o de
a los
aire,
s po-
en Oré-
y en
verti-
la el-
perro
es de
brifó
i los
bañó
artiri-
dops-
s de-
s pa

Acotaciones

EL MAR, LOS BARCOS Y EL PULSO DE ESPAÑA

Por Francisco Casares

INVARIABLEMENTE, la vitalidad o el decaer, en la salud y la historia de España, se ha reflejado en la presencia en el mar. Como si fuera un espejo, nos daba la exacta faz de lo que sucedía dentro. Porque la Marina, en sus dos fundamentales aspectos, el de signo nacional. Lo es para todos los pueblos. Vemos, cuando tanto se ha avanzado en las ciencias, en las comunicaciones — con la aviación, que podría decirse que suplía los itinerarios marítimos y trasladaba pasajes y mercancías en plazos inverosímiles — como la aspiración relevante, a veces angustiosa, para los países sin mar, es acomodar y tener puertos. Se disparte, se ríe, en torno a las bases navales. Y en la pesada guerra, que es revolución trascendental en las artes de la lucha, en los instrumentos bélicos y las estrategias, el triunfo lo ha determinado la potencia naval. Acaso llegue el día del cambio definitivo. No ha llegado aún. Si, para otros países, por un sentido secular que no ha sido revisado, el poder naval es esencial, ¿qué no será para España, con su posición geográfica, singular en este rincón meridional de Occidente, esquina de dos mares, puerto y aduana del Mediterráneo, que ha sido la clave en esta guerra mundial pasada y lo es ahora en las ambiciones, en los planes, en la futura estabilidad, si se logra, o para determinar la nueva y temida guerra, si ha de llegar?

Egipto pidió a la ONU que las tropas británicas evacuen la zona del Nilo incondicionalmente

El Cairo, 26. — En la nota egipcia que va a ser enviada al Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas que se refiere a la resolución del tratado anglo-egipcio de 1936, contrae el punto a lo que se supone, no se pedirá la unidad del valle del Nilo, sino que se pedirá la evacuación incondicional de las tropas británicas en Egipto y el Sinaí, anuncia el semanario «Al-Balad» de El Cairo. El artículo semanal añade que la nota ha sido preparada por un comité egipcio, bajo la presidencia del primer ministro Mahmund Fahmy. Nokrachy Baha y será enviada al Consejo de Seguridad de la ONU, en el próximo mes de junio. — Efe.

Van a ser renovados todos los cargos sindicales electivos

La Vicesecretaría de Ordenación Social prepara ya las próximas elecciones

La Duquesita de Montoro se casará el día de la Raza

Sevilla, 26. — La boda de la Duquesa de Montoro, hija del Duque de Alba, con D. Luis Martínez de Irujo y Artacoiz, hijo del Duque de Sotomayor, se celebrará el día 12 de octubre, festividad de la Virgen del Pilar y de la Raza, por especialísimo deseo de la Duquesa de Montoro. La ceremonia se verificará en el histórico palacio de las Buenas de Sevilla, enclavado en uno de los barrios más populares de la capital. El Sr. Martínez de Irujo, tiene 21 años de edad y es ingeniero industrial. Durante la guerra de liberación el joven fue piloto de combate en el Ejército de Aviones de Madrid, sirvió en la Marina de guerra como simple marinero, en una lancha rápida. Dos de sus hermanos perdieron la vida en defensa de la Patria. — Efe.

Mediterráneo MARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

Al pueblo norteamericano le ha impresionado muy favorablemente la decisión con que los españoles hemos defendido nuestra independencia

Declaraciones de Francisco Lucientes, que desembarcó ayer en Bilbao

En Sevilla se constituye la Cámara de Comercio norteamericana, para intensificar las relaciones comerciales entre Estados Unidos y España

Bilbao, 26. — En el «Haber» y procedente de América, ha llegado esta tarde, entre otros pasajeros, el representante de la agencia «Efe» en Nueva York, Francisco Lucientes. A esperarle fueron el bloque interamericano, el señor González Ruano y, en representación de la agencia «Efe», el consejero y delegado de «La Gaceta del Norte», don Antonio Gorzález. Los periodistas abordaron a Francisco Lucientes, a quien preguntaron sobre la reacción exacta promovida en Norteamérica por la actual postura del Presidente Truman y contestó que los Estados Unidos tienen ahora la mayor conciencia de su poder y una sensibilidad ante el peligro mundial que representa el comunismo. El pueblo norteamericano ha reaccionado de forma inequívoca ante la actitud soviética y la firme postura de Truman goza del apoyo casi unánime del país, hasta el punto de que si en este momento el Presidente volviera a presentar su candidatura sería indiscutible su triunfo. En el interior se ha reafirmado el principio de autoridad en relación con la actitud gubernamental en cuanto a las huelgas, y en el exterior también se ha elevado la autoridad de los Estados Unidos, gracias principalmente al discurso del Presidente Truman.

El demócrata gobierno francés ha establecido la censura de prensa en Túnez

Y ahora la levanta, para que tengn confianza en él

París, 26. — Oficialmente ha sido levantada la censura de prensa en la colonia francesa de Túnez, según ha anunciado el ministro general francés, Jean Monnet. El anuncio se ha hecho a través de radio. Páez, jefe del residente que con ello se tendía a aumentar la confianza en el gobierno francés y a traer fin a las falsas informaciones que circulaban por la colonia. — Efe.

El tejido, base del resurgimiento industrial japonés

TOKIO, 22. — (Servicio exclusivo PYRESA-International News Service). La industria de los tejidos japoneses está luchando contra la falta de materias primas, especialmente algodón, en las fábricas de tejidos. En 1940 el total de trabajadores sumaba 7.000.000, de los cuales 1.700.000 eran empleados de la industria textil. Hoy, pese a las tremendas dificultades, los líderes industriales japoneses ponen todas sus esperanzas en el restablecimiento de la industria del tejido. Todos los demás campos de la industria, están considerados como accesorios. Tal realidad se debe a que los tejidos representan para el Japón su mercancía básica, que dentro del plazo más breve estará lista para exportar, y el Japón tiene que exportar para constituir créditos con los cuales comprar viveres y materias primas necesarias para las demás industrias. La importancia que los japoneses median a los tejidos resulta de los esfuerzos por su defensa, aunque muchos de los dirigentes de la industria textil están perdiendo dinero. El teniente coronel H. S. Tate, antiguo miembro de la Universidad de Columbia, actualmente jefe de la división de los tejidos de la administración militar del general Douglas Mac Arthur, dijo que por el mes de junio o julio de este año, la industria de los tejidos japoneses habrá devuelto a los Estados Unidos 43.750.000 libras de los créditos facilitados para enviar algodón bruto a las fábricas japonesas. Los japoneses saben que deben mantener este crédito, si no su industria más importante se marchitará y desaparecerá. — HOWARD HANDEMAN.

Las reservas hidráulicas españolas ofrecen magníficas perspectivas a la industria y a la agricultura

Se hace notar que la situación es mucho más favorable esta década que el pasado, en que ya fué bastante buena

Madrid, 26. — La Dirección General de Obras Hidráulicas ha facilitado en el día de hoy, una relación del estado de los embalses en las diferentes cuencas españolas. De su estudio se deduce, que el panorama del año 1947, en cuanto a reservas de agua utilizable, tanto en riesgo como en producción de energía eléctrica, no puede ser más halagüeño, pues actualmente está cubierto el 90 por ciento de la capacidad total de embalse de que dispone hoy España. Es interesante consignar el embalse extraordinario del partido de Alarcón, cuando el año pasado, aprovechando la máxima capacidad de embalse de la ataguía se logró más que setenta millones. En el Sur de España, la capacidad total de embalse es de 81 millones, habiéndose alcanzado un porcentaje de embalse del cien por cien. Y puede consignarse que en todas las cuencas se alcanzó un porcentaje de embalse que sobrepasa el término medio, el ochenta y cinco por ciento. No hay que decir, pues, que los beneficios que se obtendrán en la próxima campaña, al contar con este año con un porcentaje de embalse de 81 millones, habiéndose alcanzado un porcentaje de embalse del cien por cien. — Efe.

Wallace ha emprendido el regreso a E.E. UU.

Paris, 26. — A bordo del aparato Constellation «Estrella de Madrid», ha partido de Washington, el ex secretario norteamericano de Comercio, Henry Wallace. — Efe.

Es probable que Vittorio Mussolini viva en Argentina bajo nombre supuesto

Buenos Aires, 26. — El ministro de Asuntos Exteriores argentino informa que no ha sido otorgado ningún visado de pasaporte a nombre de Vittorio Mussolini, desmintiendo así las noticias publicadas según las cuales el hijo de Duce había sido visto en una parte septentrional de la Argentina. — Efe.

Radio Vaticano destaca la catolicidad efectiva del Estado español

Ciudad del Vaticano, 26. — En tres salas del Palacio Episcopal del Vaticano ha sido preparada una magnífica exposición en la que se exponen dos mil volúmenes ofrecidos a S. S. el Papa por el papa de regreso a Nueva York hacia mediados de junio. — Efe.

Exposición en la Santa Sede de 2000 volúmenes reglados al Papa por estadistas cultas españolas

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.

París, 26. — El viceministro de los Liberales en la Cámara de los Lores, se puso a la campaña en contra del servicio militar obligatorio, basándose en la posibilidad de que fracase la Organización de las Naciones Unidas, en cuyo caso no habría ninguna fuerza internacional en la que confiar. — Efe.